
1. 다음을 계산하시오.

7 × {4 + 5 × (7 − 3)}

답:



2. 다음 식에서 가장 먼저 계산해야 하는 부분은 어느 것입니까?

88 × {25 − (2 + 3) × 4} − 50

① 5 × 4 ② 25 − (2 + 3)

③ 2 + 3 ④ {25 − (2 + 3) × 4}

⑤ 88 − 50



3. 소정이는 빨간 구슬 14 개와 파란 구슬 17 개를 가지고 있고, 현철이는
소정이가 가진 구슬의 2 배보다 5 개 적게 가지고 있습니다. 소정이와
현철이가 가지고 있는 구슬은 모두 몇 개입니까?

답: 개



4. 태화네반의남학생수는 31명이고, 여학생수는남학생수의 2배보다
35명이 적다고 합니다. 태화네 반 전체 학생이 체육시간에 한 줄에 2

명씩 선다면 총 몇 줄이 되겠습니까?

답: 줄



5. 동수는 어제 용돈 10000 원을 받아 6500 원을 저금하였고, 오늘은
용돈 1900 원을 받아 450 원짜리 공책을 한 권 샀습니다. 남은 돈을
형, 동생과 똑같이 나누어 가지면 동수는 얼마를 가지게 됩니까?

답: 원



6. 어느반의남학생수는여학생보다 4명많았는데여학생 3명이전학을
가서남학생수가 여학생 수의 2배보다 4명 적게되었습니다. 이 반의
남학생 수를 구하시오.

답: 명


